

**КУРГАНОВОЙ ОЛЬГЕ ПЕТРОВНЕ,
руководителю Управления Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека по Амурской области,
главному государственному санитарному врачу по Амурской области**



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемая Ольга Петровна!

Сердечно поздравляю Вас и Ваш коллектив с 100-й годовщиной образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России!

Сложно переоценить масштаб вклада в формирование эффективного государственного механизма в сфере сохранения здоровья человека на всех этапах жизненного пути и улучшения качества жизни.

Высокий профессионализм, дисциплина и самоотверженность всегда отличали сотрудников Вашей службы. Масштабные и ответственные задачи, безгранична и напряженная работа требует постоянного поиска и реализации новых подходов к защите прав потребителей и благополучия человека, устранению неблагоприятных условий проживания населения Амурской области, что сейчас в эпоху международных потрясений и кризисов, приобрело особенно важное значение.

Пусть станут реальностью самые заветные мечты и самые трудные вершины!

От всей души на многие годы желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, стablyно благополучной санитарно-эпидемиологической обстановки на вверенной Вам территории.

Успехов в профессиональном совершенствовании, душевного спокойствия и простого человеческого счастья!

Н.В.Кравчук

2022 год